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(1)  ... una población  (2)  ... más de 30 millones de habitantes Argentina es uno de los países
latinoamericanos  (3)  ... el más bajo índice  (4)  ... analfabetos. Efectivamente, el 95  (5)  ... ciento de su
población es alfabeta. Además, la mayoría de su población urbana, pertenece (6) ... la clase media y es raza
blanca (7) ... descendencia europea. (8) ... pesar del alto nivel (9) ... educación de sus ciudadanos, Argentina
ha tenido que sobrellevar en las últimas décadas gobiernos militares.

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните пропуск (9).
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